



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS Á:

Parks Canada Agency
National Contracting Service
Bid Receiving Unit
111 Water St. East
Cornwall ON K6H 6S3

Bid Fax: (877) 558-2349

AMENDMENT No.2

INVITATION TO TENDER

APPEL D'OFFRES

Tender To: Parks Canada Agency

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services, and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefor.

Soumission aux: l'Agence Parcs Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté la Reine du Chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente at aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments - Commentaries

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
Fournisseur / de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Parks Canada Agency
National Contracting Services
111 Water St.
Cornwall, ON K6H 6S3

Form containing bid details: Title - Singing Sands Raised Boardwalk, Construction Services; Solicitation No. 5P300-17-5394/B; Date 2017-09-21; Solicitation Closes at 02:00 PM on 2017-09-26; Michel Marleau as contact; Telephone (613) 938-5822; Fax (866) 246-6893.

TO BE COMPLETED BY THE BIDDER
À ÊTRE COMPLÉTÉ PAR LE SOUMISSIONNAIRE

Form for bidder completion: Vendor/Firm Name and Address; Telephone No.; Facsimile No.; Name and title of person authorized to sign; Signature and Date lines.

## **AMENDMENT No.2**

**THE PURPOSE OF THIS AMENDMENT IS TO GIVE EFFECT TO THE FOLLOWING CHANGE;**

1 - You will find below Questions and Answers #5 and #6

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.**

**Question 5.** To what standard are the fasteners to be galvanized?

**Answer 5.** All fasteners to be hot dipped galvanised to a G-185 standard.

**Question 5.** À quelle norme les attaches sont-elles galvanisées?

**Réponse 5.** Toutes les attaches doivent être galvanisées par immersion à chaud à une norme G-185

.....

**Question 6.** Can the outer joists be cut to actual dimensions?

**Answer 6.** Yes, the outer joists are the only seen wood material that can be cut to actual dimensions.

**Question 6.** Peut-on couper les solives extérieures aux dimensions réelles?

**Réponse 6.** Oui, les solives extérieures sont le seul matériau en bois vu qui peut être coupé à des dimensions réelles.

.....